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Ams: Anekcen
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.02.2005 22:43:07

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 02.02.2005 22:03:16

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/7606/answer/7607




YBaxaeMnit Antekceit! HeT 0OCTOBEPHEBIX JAaHHBIX O BIUSHUYU anbdha-agpeHo0I0KaTOPOB Ha
OTEHINI0. boJiee TOro, OHM aKTUBHO MTPUMEHSIOTCS TIPU JIeYeHUU XPOHUYECKUX ITPOCTATUTOB,
IIPUYEM C XOPOIIMMHU pe3y/ibTaTaMu. ApTepranlbHOE NaBleHNe CHUKAETCS COBCEM HEMHOTO, II03TOMY
anbda-010KaTOPH! Yallle BCEro Ha3Ha4yaloTCd Ha HOub. [[ymalo, 4To Bam He0OX0AMMO II0COBETOBATHCS
10 9TOMY IIOBOZIY CO CBOMM JieHallluM BpadoM. [IummuTe, ecnu OYOyT ellle BOIIPOCH.



